复旦大学专利代理服务机构简介

    请注意：专利代理机构排名不分先后      

上海正旦专利代理有限公司简介
[bookmark: _Toc447207109]公司前身为复旦大学专利事务所，成立于1984年，为中国第一批的专利代理机构，2001年改制为上海正旦专利代理有限公司。至今办理过各类专利申请上万件。我司代理人工作年限均在8年以上，具有丰富的专代经验。专业覆盖电子、信息、生物、化工、材料、机械、创新设计等领域，并提供软件著作权和集成电路布图登记。我司专人专案一对一服务，与发明人沟通梳理发明内容，确定保护范围，规范申请文件；答复阶段就关键问题提出分析及解决对策。
[bookmark: _Toc447207110]
代理人介绍：
陆飞，本科，毕业于复旦大学，擅长领域：化工、材料、电子、信息、生物医药等，2006年取得专利代理资格；
陆尤，本科，毕业于同济大学，擅长领域：化工、机械、材料、电子、创新设计等，2016年取得专利代理资格；
张磊，本科，毕业于温州大学，擅长领域：化工、机械、环境、材料等，2003年取得专利代理资格；
王洁平，硕士，毕业于华中师范大学，擅长领域：化工、材料、信息、环境等，2013年取得专利代理资格。

上海精晟知识产权代理有限公司
上海精晟知识产权代理有限公司成立于2009年，经国家知识产权局批准设立（代码：31253），公司总部在上海、在全国有分公司十四家，代理人团队超过两百人，是专业从事国内外专利等知识产权代理、法律咨询服务的科技服务企业。
公司专利团队负责人由原中科院上海生科院科研处长方佳敏博士担任，具有丰富的高校、科研机构专利服务经验和口碑，我们特别擅长生物医药、人口健康、化学和新材料、机械电子通信等领域的国内外专利服务和转化服务。

代理人介绍
冯子玲，本科，毕业于南京农业大学，擅长领域：化学、生物医药，2003年取得专利代理资格；
杜蔚琼，硕士，毕业于上海大学，擅长领域：化学、生物制药，2013年取得专利代理资格；
汤蔚莉，硕士，毕业于美国乔治华盛顿大学，擅长领域：医药、化学体，2008年取得专利代理资格；
黄佳丽，硕士，毕业于华东理工大学，擅长领域：机械、电学，2011年取得专利代理资格；
尤盛州，硕士，毕业于华东理工大学，擅长领域：物理，2003年取得专利代理资格。


上海元一成知识产权代理事务所简介
上海元一成知识产权代理事务所（普通合伙），2011年成立（其前身是1986年成立的上海医科大学专利事务所），具有独立法人资格；
拥有资深、经验丰富的多学科代理人队伍，具有高水平执业能力、熟悉PCT国际专利申请业务，具有良好信誉和服务意识。主要服务于复旦大学及附属医院、第二军医大学及附属医院、交通大学附属医院等。
行业领域包括生物医药、互联网、健康技术、信息技术、食品、机械、设备、房地产、终端零售等以及国家知识产权重点支持产业的相关领域。

代理人简介：
   吴桂琴，所长、合伙人、专利代理人，副研究员，1985年获得专利代理人资格并执业；承担了学校（复旦大学及原上海医科大学）以及附属单位的以专利为主的知识产权代理、管理、宣传、教育、咨询等工作，擅长生物医药，化学，电子领域等代理事务。目前兼任全国代理人协会理事。
谭震威，合伙人、专利代理人，副研究员，1985获得专利代理人资格并执业，成立同济大学专利事务所，任副所长，承担了学校的知识产权代理,管理,宣传,教育,咨询等工作。擅长土木工程、机械、电子专业以及专利复审、专利无效、专利诉讼等代理事务。
赵青，合伙人、专利代理人、副研究员，华东师范大学生物学系毕业，1996年获得专利代理人资格，并执业。业务专长：国内外专利检索与情报分析；专利申请、实质审查、专利复审、专利无效、专利诉讼等专利代理事务；各项知识产权的法律咨询；知识产权司法鉴定；技术合同纠纷、专利技术的许可和转让经纪等。
孙跃虹，专利代理人、副研究员，1996年获得专利代理人资格，并执业。曾就职上海医药专利事务所，上海市知识产权服务中心；业务专长：国内外专利检索与情报分析；医药，化学领域专利申请、实质审查、专利复审、专利无效、专利诉讼等专利代理事务；各项知识产权的法律咨询等。
朱云峰，专利代理人，2018年取得专利代理人资格，长期负责事务所的专利申请流程事务以及管理和专利咨询服务工作，有丰富的专利代理实践经验。业务专长：机械、医疗器械专业及环境保护 技术领域的专利申请、实质审查、专利复审、专利无效等专利代理事务。


上海科盛知识产权代理有限公司
成立于2004年，是全国知识产权服务品牌机构、中华全国专利代理人协会常务理事单位、上海市专利代理行业协会学术委员会主任单位。
公司拥有专利代理人、律师及流程管理等人员50余名，专利代理人中70%以上具有硕士学历，主要代理的技术领域包括先进材料、高分子聚合物、生物医药、生命科学、微电子、计算机等，主要合伙人均具有二十年以上的代理经验。
公司先后为国家电网等数百家大中型企业以及上海交大等高校完成了专利申请、实质审查等专利案件的代理工作，积累了十分丰富的代理经验。
公司每年代理专利案件数千件，案件处理量及发明授权量在上海专利代理机构中名列前茅，近年来，公司先后被国家知识产权局等权威部门授予“三星级专利代理机构”、“最佳专利代理事务所”等荣誉称号。

赵志远  国家知识产权专家库专家，专利代理人、诉讼代理人，高级工程师，硕士，毕业于华东理工大学，1991年取得专利代理资格。
1988年起从事专利代理工作，在先进材料、高分子聚合物、化学、生物医药等领域具有丰富的代理经验，曾在《中国知识产权报》、《中国专利代理》等行业权威报刊杂志上发表多篇学术论文。现为中华全国专利代理人协会常务理事、上海市专利代理行业协会学术委员会主任。2010年获得国家知识产权局颁发的荣誉证书，2011、2012分别被评为上海市、全国优秀专利代理人，2013年被评为中国专利代理行业第一批高层次人才，2016年被评为四星专利代理人（上海最高星级）。
 蒋亮珠  代理部经理，专利代理人，硕士，毕业于华东理工大学，2010年取得专利代理资格。
2006年毕业后就加入了上海科盛知识产权代理有限公司。主要负责先进材料、化学、生物医药等领域专利相关事宜，包括专利撰写、专利挖掘、答复官方审查意见等，此外还处理了很多专利复审、无效、行政诉讼等案件。
在先进材料、化学、生物医药领域特别是新材料、新能源领域中具有较深的理论和实践功底，同时熟悉与知识产权相关的法律知识，先后为国内外多家著名企业提供专利撰写及专利战略制定等服务。服务的客户包括上海交通大学、同济大学等高校老师和同学，以及上海化工研究院、上海神力科技有限公司等企业。
蒋亮珠2015年被评为“一星专利代理人”，2016年被评为“二星专利代理人”。
翁惠瑜  代理部副经理，专利代理人，硕士，毕业于华东理工大学，2014年取得专利代理资格。
2012年毕业后就加入了上海科盛知识产权代理有限公司。主要负责微电子、电子信息、计算机及大数据、物理等领域专利相关事宜，包括专利撰写、挖掘、答复官方审查意见等。
在微电子、电子信息、计算机及大数据领域中具有较深的理论和实践功底，同时熟悉与知识产权相关的法律知识，先后为国内外多家著名企业提供专利申请以及撰写服务。主要客户有上海交通大学、同济大学、上海工程技术大学、上海电力学院等高校以及国网上海市电力公司、上海仪电集团等企业单位。
陈亮  代理部副经理，专利代理人，硕士，毕业于华东理工大学，2014年取得专利代理资格。
2009年毕业后就加入了上海科盛知识产权代理有限公司。主要负责新材料、高分子聚合物、化学领域专利相关事宜，包括专利撰写、挖掘、答复官方审查意见等。
在新材料、高分子聚合物、化学领域中具有较深的理论和实践功底，同时熟悉与知识产权相关的法律知识，先后为国内外多家著名企业提供专利申请以及撰写服务。主要客户有上海交通大学、同济大学、华东理工大学等高校以及上海化工研究院、上海材料研究所等企业单位。
褚明伟  项目部副经理，专利代理人，硕士，毕业于华东理工大学，2015年取得专利代理资格。
2012年毕业后就加入了上海科盛知识产权代理有限公司。主要负责化学、生物医药、高分子聚合物领域专利相关事宜，包括专利撰写、挖掘、答复官方审查意见等。
在化学、生物医药、高分子聚合物领域具有较深的理论和实践功底，同时熟悉与知识产权相关的法律知识，先后为国内外多家著名企业提供专利申请以及撰写服务。主要客户有上海交通大学、同济大学、上海理工大学、上海健康医学院等高校以及复旦大学附属华山医院、上海市第六人民医院等单位。


[bookmark: _GoBack]上海元好知识产权代理有限公司
公司的前身是成立于2008年的上海信好专利代理事务所（普通合伙），提供全方位高质量的涉内、涉外知识产权专业服务。
上海元好的人员规模有25名，其中专利代理人15名，来自电子通讯、化学、生物医药、机械、物理及计算机等各领域，团队成员均毕业于复旦、浙大、同济、华师大等知名院校，半数以上拥有理工科硕士以上学历及多学科专业背景。
上海元好的发明专利授权率在上海名列前茅，略低于上海专利商标事务所。

张静洁，合伙人、专利/商标代理人、律师、全国专利信息实务人才、星级专利代理人、上海市知识产权服务行业协会理事、北京大学法学院校友会知识产权分会理事、自贸区知识产权协会理事。
毕业于北京大学知识产权学院，从事专利代理行业20多年，有多年知识产权代理经验，国内专利代理总数为9382件、涉外专利代理案量为137件、PCT专利代理案量为197件。多年来，在知识产权代理领域，涉及知识产权相关法律（诉讼及非诉讼）领域均积累了大量经验。擅长处理国内外专利代理和知识产权纠纷，熟悉国内外申请流程。擅长知识产权检索、信息分析、企业知识产权战略的制定、规划与研究，曾为国内多家知名企业提供多方位的海外知识产权保护策略。熟悉ISO体系相关知识，为企业知识产权管理规范贯标提供咨询、编制等相关工作。在信好对国内外多家大型企业提供的高端知识产权服务中，如知识产权尽职调查、知识产权分析，知识产权评议，知识产权战略等，做了大量的工作，并在此积累了丰富的经验。
徐雯琼，专利/商标代理人、星级专利代理人。
毕业于华东理工大学，获得信息工程专业学士学位，从事专利代理行业15年左右，在上海元好（原信好）主要从事大型机械、计算机、通讯、电子、电气及集成电路/半导体等专业的国内外专利代理事务，知识产权纠纷处理和商标代理业务。擅长进行专利检索、专利申请、答复实审、无效等各个阶段的事务，对于国内专利申请、PCT 国际申请、国对国专利申请等各种类型专利申请的流程都十分熟悉，同时熟悉国内外商标申请和异议流程，并在处理知识产权纠纷等法律事务方面具有多年经验。至今，国内专利代理案量达2530件，涉外专利达128件，PCT国际专利达134件。另外，同时在知识产权检索、知识产权评议、知识产权尽职调查积累了大量实务经验，擅长于企业知识产权战略的分析、规划与研究；并曾为国内多家知名企业提供多方位的海外知识产权保护策略、侵权分析和授权前景分析。
贾慧琴，专利代理人、律师、星级专利代理人。
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK10]毕业于复旦大学化学系，获有机化学硕士学位，主修不对称药物合成。有丰富的生物医药企业研发经验，扎实的理论基础。从事专利工作10多年，擅长生物医药、化学化工及高分子材料相关领域的国内外专利申请代理事务，同时对于PCT国际申请、国对国专利申请等各种类型专利申请的流程都十分熟悉，具有丰富的专利代理工作经验，熟悉专利无效、复审和专利侵权分析、专利检索等知识产权事务。通过全国司法考试，熟悉法律理论基础知识，在各类知识产权纠纷的处理也积累了一定的经验。在生化领域的高端知识产权咨询领域，如专利分析，知识产权战略制定等，具有丰富的执业经验。同时在多年的代理工作中，作为专利律师在各类知识产权诉讼中积累了相当的经验。目前，国内专利代理案量达1053件、涉外专利代理数量达108件、PCT国际申请案量达175件。
张妍，专利代理人、知识产权管理体系外审员、星级专利代理人。
毕业于华东师范大学物理系，获电子科学与技术学士学位。从事专利代理行业15年左右，在上海元好（原信好）主要从事电力、物理、机械、通讯、电子、半导体等国内外专利代理事务，擅长专利申请、专利检索、答复实审、无效等各个阶段的事务，对于国内专利申请、PCT 国际申请、国对国专利申请等各种类型专利申请的流程都十分熟悉；至今，国内专利代理案量达2587件、涉外专利97件、PCT专利132件。另外，同时在知识产权检索、知识产权评议、知识产权尽职调查积累了大量实务经验，擅长于企业知识产权战略的分析、规划与研究；并且参与本公司对强电领域的大型企业提供的高端知识产权服务，如专利分析、知识产权评议、知识产权战略等。
包姝晴，专利代理人。
毕业于同济大学，获自动化专业学士学位。从事专利代理行业近10年，现在上海元好（原信好）知识产权代理有限公司担任专利代理人，具有丰富的知识产权尽职调查、知识产权检索、专利无效、复审和专利侵权分析等知识产权相关事务的经验，涉及与电气相关的大型机械、通讯、电子、电气及集成电路/半导体等领域，并从事相关专业的国内外专利事务，对于 PCT国际申请、国对国专利申请等各种类型专利申请的流程都十分熟悉。还精通企业知识产权战略，擅长于为企业制定符合企业特点的知识产权战略；曾为国内多家知名企业提供多方位的海外知识产权保护策略，受到了用户的一致肯定和好评。至今，国内专利独立代理案量达677件、涉外专利124件、PCT国际专利121件。



北京维正专利代理有限公司
维正集团于2013年3月25日在温州成立，经过维正人死磕专业，以提升全天下企业核心竞争力为使命，目前旗下拥有知识产权线下服务公司、专利代理机构、线上互联网平台、律师事务所、企业管理咨询服务五大主要团队，员工人数3000多人。目前在全国设置了近二十多家知识产权服务公司以及16家专利分支机构，分布在北京、上海、广州、深圳、东莞、佛山、厦门、杭州、天津、苏州、宁波、青岛、温州、成都、安徽……辐射全国30多个省市地区。

周媛媛，硕士，毕业于中国农业科学院，擅长领域：生物技术、医学、药学、农业，2013年取得专利代理资格；
李爱民，硕士，毕业于北京化工大学，擅长领域：生物化工，2016年取得专利代理资格；
孙铭侦，硕士，毕业于河北大学，擅长领域：有机化学、材料，2016年取得专利代理资格；
曹晓斐，硕士，毕业于北京大学，擅长领域：通信、物理，2011年取得专利代理资格；
曹莹，硕士，毕业于华东理工大学，擅长领域：材料、电学、半导体，2017年取得专利代理资格。



上海德昭知识产权代理有限公司
上海德昭知识产权代理有限公司成立于1985年，目前具有28名专业人员，专利代理覆盖了各个技术领域。针对每一个专利申请，我们与发明人进行充分的交流，从基础和源头上完善发明点，从而在提升质量的同时获得高授权率。我司还采取实时监控及时提醒的严谨管理模式以确保案件的顺利进行。另外，在涉外专利代理方面，我司与众多国外事务所保持着非常好的合作关系。特别是，我司与贵校相邻，能够随时进行面对面的交流与沟通。

郁旦蓉，董事长兼总经理、专利代理人、商标代理人、诉讼代理人，毕业于中国华东工学院（现南京理工大学），工学学士，2000年取得专利代理人资格。专业知识渊博，经验丰富，精通日语和英语，在客户中赢得广泛声誉。曾从事过各种软件开发以及工程施工设计等多项工作。后在日本佐藤国际专利事务所从事专利工作长达18年并担任副所长一职，专门从事日本国内的专利申请以及日本对美国、欧洲、韩国、中国等国家的国外专利申请业务，积累了大量丰富的实际工作经验。现作为中外客户的常年专利顾问，为国内及国外的企事业单位提供全方位的知识产权业务代理及相关诉讼服务。专业领域：电子电气、光电、仪器仪表、通信、计算机、机械、软件、材料、商业方法等。工作语言：  英文、日文、中文
陈龙梅，专利代理人，毕业于合肥工业大学，工学学士，1985年获得专利代理人资格，专业领域：化学化工、土建、材料、机械等，工作语言：英文、中文。
颜爱国，专利代理人，毕业于上海交通大学，工学学士，2014年获得专利代理人资格，专业领域:工程机械与汽车、机械制造与工艺、材料、通信等，工作语言：英语、中文。
刘国华，专利代理人，毕业于东华大学，工学博士，2016年获得专利代理人资格，专业领域: 材料、机械等，工作语言：英语、中文。
卢泓宇，专利代理人，毕业于中国药科大学，理学硕士，2017年获得专利代理人资格，专业领域:  化学、机械、医药等，工作语言：日语、英语、中文。


北京纪凯知识产权代理有限公司上海分公司
纪凯（www.jeekai.com）成立于1998年，现有各类人员200余名，业务涉及机械、电子、化学、生物等所有领域，曾多次被代理人协会及世界权威机构评为中国服务领先的知识产权机构。纪凯服务的客户中有例如耶鲁、杜克、牛津、东京大学、首尔大学、清华、北大、中科大、复旦、上交大、同济、港大、中科院等众多国内外高校和科研机构。除了为高校获得专利权外，纪凯还积极为高校转移转化专利成果。

陆惠中，擅长领域：生物、化学、医疗健康、节能环保、新能源、新材料、农业、海洋技术等领域；中国科学院生物学硕士和中国政法大学法学博士，从事专利工作15年，服务过诺华、熊津豪威、拜耳、BASF、汉高、美孚、CJ、先正达、NEB、华大等著名企业及众多世界知名高校和科研机构。2004年取得专利代理资格。
张全信，擅长领域：化学、化工、勘探、新能源、新材料、环境保护等领域；先后毕业于中国科技大学和中国石油化工科学研究院，获得化学领域学士、硕士和博士学位。2005年加入纪凯知识产权，服务过美孚、康菲、中海油、BASF、汉高等著名企业及众多世界知名高校和科研机构。2006年取得专利代理资格。
董巍，擅长领域：机械、自动化、建筑、汽车、航空、新材料等领域；毕业于清华大学并获得机械工程硕士学位和机械及自动化工程专业学士学位，2007年加入纪凯知识产权，服务过波音、福特、中国中车、现代、理光、三星等著名企业及众多世界知名高校和科研机构。2010年取得专利代理资格。
赵志刚，擅长领域：电学、电子、通信、信息、计算机、光电、汽车等领域；毕业于天津大学电子工程专业，获得硕士学位。2003年加入纪凯知识产权，从事专利工作超15年，服务过德州仪器、西部数据、法国电信、联想、福特、波音等著名企业及众多世界知名高校和科研机构。2002年取得专利代理资格。
徐东升，擅长领域：物理、机械、电学、电子、建筑、汽车、航空、新材料等领域；本科毕业于大连理工大学应用物理学专业，后在北京大学获得硕士学位。2007年加入北京纪凯知识产权代理有限公司，服务过福特、理工、现代、中国船舶、理光、蒂森克虏伯等著名企业及众多世界知名高校和科研机构。2010年取得专利代理资格。



北京隆源天恒知识产权代理事务所（普通合伙）
北京隆源天恒知识产权代理事务所（普通合伙）是国家知识产权局及国家工商总局商标局批准的知识产权代理机构。是在应对新形势下知识产权服务业新需要产生的，将隆源知识产权中优势项目的知识产权分析和管理业务引入知识产权代理中，从而让形成新的业务模式。 服务内容以知识产权的申请类、注册类服务为基础，以技术产权类（专利类）无效、商标异议复审以及知识产权领域诉讼为特色，以技术产权类（专利类）综合分析检索、产生保护、转化运营一体化服务为导向，提供新时期的新型知识产权服务。事务所由总经理、顾问团以及各地分支机构共同组成，另设有代理部、法律事业部、流程管理部、商标部等四大部门分别处理相应事宜。 
闫冬，本科，毕业于哈尔滨工业大学，擅长领域机械，2012年取得专利代理资格；
胡天人，本科，毕业于青岛大学，擅长领域高分子材料，2017年取得专利代理资格；
鲍丽伟，本科，毕业于内蒙古农业大学，擅长领域食品营养与检测，2017年取得专利代理资格；
鞠永帅，本科，毕业于北京邮电大学，擅长领域电子信息，2016年取得专利代理资格；
刘小菏，硕士，毕业于中国科学技术大学，擅长领域化学，2016年取得专利代理资格。
